

推出政策“组合拳” 提升群众出行舒适度

如意湖办事处辖区大型商场“两小时内免费停车”

本报讯 双节即将来临,为解决停车难这一民生难题,给居民营造快乐、祥和的十一假期,规范停车场行业管理秩序,如意湖办事处创新思路,推出一套政策“组合拳”,动员辖区大型商场响应“两小时内免费停车”优惠政策,以违停严管、停车优惠等政策,双

管齐下,疏堵结合,进一步提升了城市精细化管理水平,让越来越多的市民群众感受到幸福感和获得感。

如意湖办事处积极走访各大商场,全面了解商场的经营现状,并与商场负责人协商双节期间停车优惠具体细节,最

终确定:双节期间,在如意湖辖区CBD1至7号停车场、宝龙广场、熙地港等区域停车的顾客,可享受前2个小时免费的政策,若超出两小时就只收超出的部分,给居民提供优惠的同时,也进一步促进消费拉动发展,缓解停车难题,达成群众得

实惠、停车场得效益、交通秩序保畅通的三赢局面。

同时,为深入贯彻落实城市精细化管理停车序化整治工作,如意湖办事处全面部署停车序化行动,通过开展违章停车专项整治、交通秩序“铁拳行动”等一系列整治行动,有效缓解停车

难问题,提升群众出行舒适度。

今后,如意湖办事处将鼓励更多企业开展停车优惠活动,通过疏堵结合、综合整治等多项举措,进一步彰显如意湖“美化、优化、文化、人性化”的城市窗口形象。

记者 王阳 通讯员 魏盼

关爱环卫工人 迎双节共观影

如意湖办事处邀请辖区百名环卫工人免费观看电影



本报讯 为了感谢环卫工人为城市环境整洁作出的贡献,迎接即将到来的中秋节、国庆节,近日,如意湖办事处邀请辖区百名环卫工人免费观看电影。

活动现场,100多名环卫工人在工作人员的组织带领下来到影院,观看正在热映的电影《热烈》。该部影片讲述了心怀热爱、赤诚追梦的普通人,克服重重阻碍,在热爱的舞台上发光亮逐梦亚运赛场的热血故

事。两个多小时的观影中,影厅内不时传来阵阵掌声。参加此次观影活动的环卫工人表示,大家平日工作比较繁忙,家庭负担比较重,没时间更舍不得花钱来电影院看电影,能有机会在电影院免费观看电影,非常开心,这次爱心观影活动,让他们在工作之余得到了身心放松。

本次观影活动,让这些平日里忙碌在大街小巷里的城市“美容师”享受了一回精神文化

生活。他们平日里顶酷暑、冒严寒、迎风雨、披星戴月,默默在自己的岗位上奉献,这次免费观影活动用实际行动和爱心温暖了需要关怀的环卫工人。在此,也呼吁广大居民,尊重环卫工人的劳动成果,从自身做起,从小事做起,爱护环境,保护环境,让我们的城市更加美好。

记者 王阳 通讯员 刘学馨 文/图

中秋国庆情 双节同欢庆



本报讯 为进一步深化节日主题活动,大力弘扬中华优秀传统文化,丰富辖区居民的精神文化生活,营造欢乐祥和的氛围,9月26日,如意湖办事处商务区社区联合郑州银行、郑州地铁会展中心站、区市场监管局和丹尼斯六天地等,在社区活动室开展以“中秋国庆情,双节同欢庆”为主题的中秋活动,让辖区居民一起欢度中秋,体验传统文化。

活动以“我们都是一家人”小游戏开场,从中秋节的神话传说、传统习俗到家国团圆的象征意义。随后,社区志愿者给大家讲解了中秋的由来及中秋的习

俗、赏灯等知识。接着,在“自己动手,丰衣足食”环节,大家卷起衣袖动手制作馅料和面皮,放入模具压制成型,根据喜好,发挥创意加以点缀,亲手制作各式各样的月饼。最后,大家在欢乐的氛围中高歌一曲《黄河大合唱》,铿锵有力的声音振奋人心,唱出了中国人民英勇的气概和坚强的决心。

此次活动的开展,不仅为辖区商业和居民提供了交流互动的平台,为中秋国庆佳节增添了无限乐趣,还增进了辖区邻里间的情谊。

记者 王阳 通讯员 张露 文/图

庆十一“歌唱祖国”合唱比赛开赛

本报讯 金风送爽,大地飞歌,金秋十月即将到来。为弘扬中华民族传统美德,展现社区居民新时代精神风貌,近日,如意湖办事处在7个社区中进行庆十一“歌唱祖国”郑东新区群众合唱大赛比赛的选拔。通过一首首红色革命歌曲,回忆那段激情燃烧的岁月。

比赛队伍陆续登台献唱,精彩演绎了《歌唱祖国》《天下乡亲》《我们的生活充满阳光》《唱支山歌给党听》等一首首脍炙人口的爱国歌曲。一组组合唱队员走上舞台,脸上露出了自信而又喜悦的深情,嘹亮的歌声、整齐的队形、热情的观众,展现出了社区居民昂扬向上的精神风貌。

一首首激昂的歌声把全场观众从党和人民一起并肩奋斗的年代带入祖国繁荣富强奋进



的新时代。参与活动的李阿姨表示:“用红歌来歌颂祖国,是自己表达热爱的方式,每当唱起红歌的时候,由心而发地为自己的祖国感到骄傲。”经过紧张激烈的角逐,最终绿城百合社区合唱团代表如意湖办事处参加决赛。

此次比赛充分展示了如意湖居民满怀豪情的精神风貌和

积极向上的时代风采,展现了居民新时代的爱国热情。嘹亮的爱国歌曲加深了居民对党、对祖国的热爱,进一步坚定了“永远跟党走”的理想信念,让每个人牢记新时代使命,携手并进、砥砺前行,共同建设文明和谐美好社区。

记者 王阳 通讯员 田由 文/图

如意湖办事处 开展走访慰问活动

本报讯 双节来临之际,为进一步做好辖区优待高龄党员和居民代表的关爱慰问工作,9月26日,如意湖办事处绿城百合社区党总支书记带领工作人员开展走访慰问活动

在特扶家庭中,社区党总支书记详细了解居民近期身体状况,亲切地与居民拉家常,介绍了党建引领网格化工作。了解到居民有参加社区文娱活动的诉求时,告诉居民即将开办形式多样的老年课程,欢迎居民们积极参加,让自己的业余时间有地可去,让自己的业余生活丰富多彩。同时,听取老党员对社区工作的意见和建议,希望有着丰富经验的老党员们不遗余力地为社区发展提出宝贵意见,并表示社区将继续努力,搜集居民意见,为社区发展贡献智慧。

此次慰问活动,捎去了党和



政府对高龄党员的关心关爱与支持,带去了社区的祝福与关怀。下一步,绿城百合社区将进一步围绕居民服务,不断深入推进社区工作进步,全心全意为辖区居民排忧解难。

记者 王阳 通讯员 于海秀 文/图